
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

EL ANTICRISTO 
 

I Juan 2, 18:19, 23 "Hijos míos, ha llegado la última hora. Ustedes oyeron 
decir que vendría un Anticristo; en realidad, ya han aparecido muchos an-
ticristos, y por eso sabemos que ha llegado la última hora. Ellos salieron 
de entre nosotros, sin embargo, no eran de los nuestros… "Quién es el 

mentiroso, sino el que niega que Jesús es el Cristo? Ese es el Anticristo: 
el que niega al Padre y al Hijo." 
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ANTICRISTUL 
 
 

„Copilasilor, este ceasul cel de pe urma. Si, dupa cum ati auzit ca are sa 
vina Antihrist, sa stiti ca acum s-au ridicat multi antihristi: prin aceasta 

cunoastem ca este ceasul de pe urma. Ei au iesit din mijlocul nostru, dar 
nu erau dintre ai nostri. Caci, daca ar fi fost dintre ai nostri, ar fi ramas cu 
noi; ci au iesit, ca sa se arate ca nu toti sunt dintre ai nostri. Dar voi ati 
primit ungerea din partea Celui Sfant si stiti orice lucru. V-am scris nu ca 
n-ati cunoaste adevarul, ci pentru ca il cunoasteti si stiti ca nicio minciuna 
nu vine din adevar. Cine este mincinosul, daca nu cel ce tagaduieste ca 

Isus este Hristosul? Acela este Antihristul, care tagaduieste pe Tatal si pe 
Fiul. Oricine tagaduieste pe Fiul n-are pe Tatal. Oricine marturiseste pe 

Fiul are si pe Tatal."  
 

1 Ioan 2, 18-23 
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INTRODUCERE 
 

A căuta să înțelegem Anticristul și mașinăria sa doar din punct de vedere 
religios ne-ar limita în identificarea lui, în înțelegerea puterii sale și a 
adevăratei extinderi a tentaculelor sale. Acest caracter al naturii umane, 
deja în funcțiune, întruchipează o putere și o inteligență diabolică care va 
reuși să înșele și apoi să supună o mare parte a omenirii la cele mai 
cumplite suferințe. 
  
În termeni mai generali, putem spune că este manifestarea răului, o forță 
diabolică care se opune ordinii și evoluției spiritului omului spre bine, spre 
Lumină, spre Dumnezeu. Este o inteligență întunecată, putem spune, care 
acționează dintotdeauna și care își exercită influența devastatoare asupra 
omului însuși și prin om, răspândind răul din generație în generație, cu 
consecințe foarte grave astăzi, cum ar fi mizeria morală, spirituală și 
materială. 
 
De-a lungul istoriei au apărut numeroși bărbați și femei cu o influență 
negativă notabilă (antihriști), cum ar fi: lideri politici, ideologi ai unor 
planuri întunecate și sinistre care au antrenat națiuni în războaie 
sângeroase și devastatoare, oameni de știință care au fost artizanii unor 
industrii războinice, alimentare și tehnologice, precum și în cadrul educației 
și artei, care au adus mari prejudicii omului, pregătind un teren din ce în 
ce mai ostil și propice pentru declanșarea ultimului și marelui conflict, 
sfârșitul acestei generații. 
 
Această sinteză a naturii Anticristului și a acțiunilor sale ar trebui să fie un 
semn de sus pentru fiecare dintre noi și ar trebui să ne determine să 
reflectăm profund asupra mesajelor din Ceruri care, în acest caz, au fost 
dezvăluite lui Luz de Maria pentru a rezista la cele mai crude atacuri care 
vor veni pentru întreaga omenire din partea acestui personaj, care va 
ajunge la cel mai înalt nivel al puterii mondiale.   
 
Dar să fim siguri că Antihristul va fi învins: 
 
„FEMEIA IMBRACATA-N SOARE CU LUNA SUB PICIOARELE EI (vezi Apoc 
12,19), VA ZDROBI ANTICRISTUL SI UNIT CU EA, INGERUL DE PACE.”  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 28.07.2019 
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„Cat priveste venirea Domnului nostru Isus Hristos si strangerea noastra 
laolalta cu El, va rugam, fratilor, sa nu va lasati clatinati asa de repede in 
mintea voastra si sa nu va tulburati de vreun duh, nici de vreo vorba, nici 
de vreo epistola, ca venind de la noi, ca si cum ziua Domnului ar fi si venit 
chiar. Nimeni sa nu va amageasca in vreun chip; caci nu va veni inainte ca 
sa fi venit lepadarea de credinta si de a se descoperi omul faradelegii, fiul 
pierzarii, potrivnicul care se inalta mai presus de tot ce se numeste 
"Dumnezeu" sau de ce este vrednic de inchinare. Asa ca se va aseza in 
Templul lui Dumnezeu, dandu-se drept Dumnezeu. Nu va aduceti aminte 
cum va spuneam lucrurile acestea, cand eram inca la voi? Si acum stiti bine 
ce-l opreste ca sa nu se descopere decat la vremea lui. Caci taina faradelegii 
a si inceput sa lucreze; trebuie numai ca cel ce o opreste acum sa fie luat 
din drumul ei. Si atunci se va arata acel nelegiuit pe care Domnul Isus il va 
nimici cu suflarea gurii Sale si-l va prapadi cu aratarea venirii Sale. Aratarea 
lui se va face prin puterea Satanei, cu tot felul de minuni, de semne si 
puteri mincinoase si cu toate amagirile nelegiuirii, pentru cei ce sunt pe 
calea pierzarii, pentru ca n-au primit dragostea adevarului ca sa fie 
mantuiti. Din aceasta pricina, Dumnezeu le trimite o lucrare de ratacire, ca 
sa creada o minciuna, pentru ca toti cei ce n-au crezut adevarul, ci au gasit 
placere in nelegiuire, sa fie osanditi. Noi insa, frati preaiubiti de Domnul, 
trebuie sa multumim totdeauna lui Dumnezeu pentru voi, caci de la inceput 
Dumnezeu v-a ales pentru mantuire, in sfintirea Duhului si credinta 
adevarului. Iata la ce v-a chemat El, prin Evanghelia noastra, ca sa capatati 
slava Domnului nostru Isus Hristos. Asadar, fratilor, ramaneti tari si tineti 
invataturile pe care le-ati primit fie prin viu grai, fie prin epistola noastra. 
Si insusi Domnul nostru Isus Hristos si Dumnezeu, Tatal nostru, care ne-a 
iubit si ne-a dat prin harul Sau o mangaiere vesnica si o buna nadejde, sa 
va mangaie inimile si sa va intareasca in orice lucru si cuvant bun!"  
 

2 Tesaloniceni 2, 1-17 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
29.02.2024 

 
VIN SĂ DEZVĂLUI PRIMUL SECRET DAT DE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ 
FIICEI SALE, LUZ DE MARIA: 

 
PRECURSORUL VENIRII LUI ILIE PE PĂMÂNT ESTE ÎNGERUL DE PACE, 

ESTE CEL CARE VINE SĂ DESCHIDĂ CALEA ÎNAINTEA ACȚIUNILOR TERI-
BILE ALE ANTICRISTULUI ÎMPOTRIVA POPORULUI REGELUI ȘI DOMNULUI 

NOSTRU, ISUS CRISTOS. (Mal 4, 5-6; Mt 17, 10-11) 
 

Va lupta spiritual, intelectual și fizic împotriva atacurilor anticristului și a 
legiunilor lui demonice... 
Este cel care va sta lângă Poporul fidel și va fi cu Cuvântul Divin în gura 
lui... 
Este cel care va converti un mic număr de creaturi umane pentru binele 
sufletelor lor și mântuirea lor... 
Va continua misiunea lui lângă profetul Ilie, dar în altă parte a Pămân-
tului... 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
30.01.2024 

 
Acest calendar atât de puternic vă conduce pe unii la o mai mare uniune cu 
Preasfânta Treime; pe alte creaturi umane, prin liberul lor arbitru, le duce 
să se năpustească spre rău, UNINDU-SE HOARDELOR ANTICRISTULUI 
CARE NU ÎNTÂRZIE ÎN A SE FACE PREZENT. FĂRĂ TEMERI CONTINUAȚI 
SPRE UNITATEA CU PREASFÂNTA TREIME, deși viitorul omenirii se găsește 
umplut de durere, trăiți cu Credința unui nou răsărit unde Regina și Mama 
Noastră, în unitate cu Îngerul de Pace și cu toate Oștile Îngerești, îl vom 
trimite, prin Voință Divină, pe anticrist la abisurile infernale. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.01.2024 
 

Tentaculele răului se ramifică și pătrund în toate mediile unde se mișcă 
copiii Mei pentru a vă duce să cădeți într-un fel și-n altul. Scopul este nevoia 
de a pierde viața veșnică și nevoia anticristului. Fără a fi anunțat înaintea 
voastră, anticristul merge prin anumite țări din Europa și America, ducând 
idealurile lui pentru ca umanele creaturi să continue răspândind răul. 
 
Iubiții Mei copii, vă invit la schimbare, fără schimbarea necesară în fiecare 
dintre copiii Mei vă va fi greu, foarte greu, nu cedați înaintea ispitelor și 
oferirilor Anticristului. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
17.11.2023 

 
Pregătiți-vă, copiii Mei, va trece foametea din țară în țară, lăsând dâra ei 
de durere, reîntăriți credința pentru ca să vă pregătiți. Înaintea ofertelor 
tentante de sănătate, aliment, îmbrăcăminte, mai mulți vor merge după 
anticrist și vor ajunge să disprețuiască viața veșnică. 
 
Anticristul va oferi neimaginatul cu finalitatea de a vă smulge din calea 
corectă. Înainte la puțina informație sau lipsa ei a poporului Fiului Meu, 
despre viața Fiului Meu Divin, nu cunoașteți cum trebuie să vă comportați 
pentru ca să fiți asemenea înfăptuirii și acțiunii Fiului Meu Divin. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.11.2023 
 

În mijlocul războiului vine anticristul și va asigura alimente, medicamente 
și tot ce are nevoie omenirea. Va face minuni în Numele Meu și câți îl vor 
urma și vor uita de Mine! DE ACEEA VOI TRIMITE PE ÎNGERUL MEU DE 
PACE, PENTRU CA, FIIND OGLINDA MEA, SĂ ÎNCEAPĂ PREDICA IUBIRII 
MELE PENTRU OMENIRE ȘI UNII SE VOR CONVERTI. 
   

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
04.10.2023 

 
Anticristul intră pe scenă conducând națiunile până la planul lui nefast de a 
acapara și domina violent creaturile umane. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
07.07.2023 

 
SĂ AVEȚI ÎN VEDERE CĂ ÎNGERUL DE PACE NU ESTE UN ÎNGER AL CURȚII 
CEREȘTI, ESTE O CREATURĂ ALEASĂ, INSTRUITĂ, TRIMISĂ, CU CUVINTE 
DE PACE CARE VOR IEȘI DIN GURA LUI, CU ÎNȚELEPCIUNE ȘI CU PUTERE 
SPIRITUALĂ PENTRU A-L ÎNFRUNTA PE ANTICRIST. Îl veți recunoaște pen-
tru că el este iubire și prezentarea lui va fi posterioară celei anticristului 
pentru a nu fi confundat. 
 
Casa Paternă nu lasă singur Poporul Ei, de aceea, Trimisul sau Îngerul de 
Pace este o creatură care înfăptuiește și acționează în Voința Lui Dumnezeu 
pe deplin. Nu vă temeți de el, temeți-vă de anticrist și temeți-vă să pierdeți 
sufletul. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
12.07.2023 

 
LUPTA ESTE SPIRITUALĂ, COPIII MEI, deși auziți de dezastre, de războaie, 
de evenimente ale naturii, dar mai ales lupta este spirituală. Este deschide-
rea porții anticristului care varsă răul lui asupra omenirii, pregătind apariția 
lui publică. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  
06.06.2023 

 
Ca creaturi aparținătoare acestei generații, nu ați înfruntat răutatea atât de 
puternic ca alte generații anterioare. Pestilența păcatului locuiește în anti-
crist, răutatea pe care o posedă provine din iadul întocmai; prin urmare, 
mânia și persecuția provin de la cine vă domină total. 
 
Anticristul posedă mare personalitate și istețime pentru a târî masele și a 
le convinge acum că nu ajunge să provoace panică, dar atracție prin min-
ciună și înșelăciuni. Se găsesc realizând tratate cu unele puteri pământești 
ale întunericului pentru a crea haosul în omenire și a separa creatura umană 
de Domnul ei și Dumnezeul ei; stabilind o nouă religie și împiedicând aju-
torul de ajutor reciproc alimentar, de sănătate și economic între țări; 
reușind ca omenirea să se dăruiască cu ușurință lui pentru a obține ceea ce 
are nevoie și a subzista fără a gândi la mântuirea veșnică. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
26.05.2023 

 
Câți, precum doctorii ai legii, refuză chemările Mele spre convertirea copiilor 
Mei și în nesăbuința lor, Mă numesc în mod public mincinos, alarmist și 
apocaliptic! 
Cine nu trăiește în viața lui Apocalipsa, cum va ști să distingă între Adevăr 
și înșelăciunea anticristului, care vă mișcă la neascultare, la a nu fi supus, 
nici a trăi Magisteriul Bisericii Mele cum este Voința Mea? 
Cine nu cunoaște Apocalipsa va refuza tot ce este pe Pământ, va fi nesăbuit 
și un persecutor al chemărilor Mele. 

  
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

20.04.2023 
 
TREBUIE SĂ ȘTIȚI CĂ ANTICRISTUL SE MIȘCĂ PE UNDE VĂ GÂNDIȚI MAI 
PUȚIN, vă temeți de el, știți de puterea lui asupra omenirii și așteptați ca 
să se arate public. Este umbra care poartă întunericul la om, este ispită. De 
aceea este ascultat, ca reptilă subtilă, stăpânește tot ce dorește. 
 
Și câți anticriști au trecut pe Pământ! 
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Și câți anticriști există în acest moment în tine însuși, din egoul tău angajat 
rău, în mândria ta, în jurul tău! Dar se va prezenta public cel adevărat. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

22.03.2023 
  

Anticristul merge pe Pământ și se mișcă dintr-o țară în alta, în acele țări 
care și-au propus aceleași idealuri, proiecte, ambiții, directive și norme, 
cele care vor duce să se îndeplinească din obligație. 
 
COPIII MEI MERG ÎN MOD ACCELERAT SPRE SUFERINȚA DIN MÂINILE 
ANTICRISTULUI, CARE DOMINĂ ȘI DEJA DIRIJEAZĂ MARILE CORPORAȚII 
DIN LUME. 
 
Anticristul merge prin Europa pregătind căderea Europei însăși în război. 
Ursul posedă mare putere pentru a duce omenirea la o stare de alarmă 
totală, începând chiar cu Europa. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
03.03.2023 

 
ACEASTĂ GENERAȚIE SUFERĂ ȘI NU NUMAI SUFERĂ, DAR ESTE PARTE 
ACTIVĂ A APARIȚIEI ANTICRISTULUI... 
 
DAR TOTODATĂ, ESTE PARTE ACTIVĂ A VENIRII ÎNGERULUI DE PACE, 
TRIMIS DE PREASFÂNTA TREIME ÎNSOȚIT DE REGINA ȘI MAMANOASTRĂ, 
PENTRU A DA MÂNGÂIERE COPIILOR LUI DUMNEZEU ȘI  SĂ NU DECADĂ 
ÎN CREDINȚĂ. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

06.02.2023 
 
ANTICRISTUL, ÎN ACȚIUNEA LUI GRĂBITĂ, INSTIGĂ MINTEA 
GUVERNANȚILOR. Aceștia se aliază dând preferință uniunii cu cei puternici 
și în popoare, creaturile umane intră în violență, aceeași care este 
transmisă de tot ce înconjoară omenirea. 
 
ANTICRISTUL A STABILIT ALIANȚE ȘI PACTURI cu cei cărora, umana 
creatură însăși, le-a acordat un loc de preferință asupra întregii omeniri 
însăși, pe care o menține sub ordinele lui. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
02.02.2023 

 
Confuzia este promovată de anticristul care se mișcă în Europa, sprijinit 
de cei puternici, conducându-i spre masonerie. 
 
Mergeți în mijlocul a mari capcane pe care le-au pus emisarii anticristului 
și voi nu le vedeți. Continuați viața fără a gândi la ceea ce se menține 
asupra omenirii, și veți fi surprinși, veți fi surprinși... 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

23.01.2023 
 
Primesc invitații pentru ca să trăiască o spiritualitate presupus mai 
convenientă și în acord cu aceste momente, de modernisme, fiind aceste 
apeluri ale celor care orchestrează platforma anticristului. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
17.01.2023 

 
Vă mențin de Mâinile Mele pentru ca să nu vă deviați înaintea actelor 
orbitoare ale anticristului. Cunoașteți pe Fiul Meu Divin și știți că El nu are 
nevoie de spectacole pentru a demonstra că este Dumnezeu. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.01.2023 

 
Anticristul merge în ascensiune, dorința lui este de a domina pe toți... 
 

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 
04.01.2023 

  
Sfântul Arhanghel Mihail ne dă o viziune foarte amplă despre panorama 
pe care omenirea se vede înfruntând-o cu întoarcerea la Casa Paternă a 
celui care menținea Biserica cu rugăciunea lui și cu liniștea lui: preaiubitul 
nostru, Benedict XVI și rugăm Voința Divină ca el să continue mijlocind 
pentru noi. 
 
Înaintea acestei plecări, se deschide panorama revelațiilor Preasfintei 
noastre Mamă, care trebuie să se îndeplinească în Voința Divină. Aceasta 
ne duce, fraților, să dublăm rugăciunea, să fim mai mult ai Lui Dumnezeu, 
să ne menținem atenți, întrucât cel care oprea apariția anticristului, s-a 
întors la Casa Tatălui. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
09.12.2022 

  
ACEASTĂ GENERAȚIE ÎL VA PRIMI PE ANTICRIST; îl va urma din cauza 
necunoașterii pe care o posedă de Mine, din cauza neascultării față de Mine 
și față de cât v-a revelat Mama Mea. Veți întâmpina noua doctrină care vi 
se va prezenta, uitând că „Eu Sunt Calea, Adevărul și Viața” (In 14,6) 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.11.2022 

  
Privesc atatea creaturi umane alergand in urma anticristului necunoscand 
pe Regele si Domnul Nostru, Isus Cristos, ignorand ca Regele si Domnul 
Nostru, Isus Cristos, infaptuieste miracole si nu s-a mandrit cu ele, 
dimpotriva, se indeparta grabnic. 
 
Diferenta anticristului este ca el va anunta presupusele „miracole” pe care 
le va face. Bine stiti ca nu vor fi miracole, numai fapte ale raului: va face 
folosinta de demoni pentru a parea ca invie un mort. DE ACEEA ESTE 
URGENT SA CUNOASTETI PE REGELE SI DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS, 
DIRECT DIN SFANTA SCRIPTURA, ASA IL VETI RECUNOASTE SI NU VETI FI 
INSELATI. 

  
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.06.2022 
 

Puternicii lumii vă vor oferi ajutor în schimbul de a forma parte din 
rândurile anticristului. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

21.05.2022 
 
„Lupii cu piei de oaie” (Mt 7,15) se încăpățânează să îndeplinească 
ordinele anticristului, alimentând dragonul infernal pentru a-l face să 
crească sprijinind imoralitatea, omorârea nevinovaților și distrugerea 
familiei prin legi contrare acestei instituții iubite. 
 
Suferința omenirii nu se găsește departe de voi, dar într-o deschidere și 
închidere de ochi. Continuați nesăbuiți și negând semnele și semnalele 
până când foametea pune stăpânire pe omenire și plânsetele, unite 
revoltelor sociale, vor fi pe tot Pământul. ACEASTĂ FOAMETE ESTE 
NECESARĂ PENTRU ANTICRIST, PENTRU A EXERCITA FORȚA LUI ASUPRA 
POPOARELOR ȘI SĂ VĂ OBLIGE SĂ VĂ PECETLUIȚI PENTRU A 
ACHIZIȚIONA ALIMENTE, MEDICAMENTE ȘI LA FINAL, VĂ VA DOMINA. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

12.05.2022 
 

Fiți copii adevărați ai Reginei și Mamei Noastre, permiteți ca să vă 
călăuzească și să mijloceacă pentru fiecare dintre voi, pentru ca sub 
Protecția Ei să rezistați cu ferma Credință pasului în încercare și să nu 
cădeți în perversitatea anticristului. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
07.05.2022 

 
Omenirea este asediată, asuprită, perturbată și reprimată pentru ca să 
pătrundă în gândul ei inconștiența, nesiguranța și astfel se predă condiții-
lor care o duc să-l ovaționeze pe anticrist. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
27.04.2022 

 
Rămâneți atenți, anticristul se mișcă pe pământ cu libertate și menține 
interferență în deciziile pentru omenire. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
09.04.2022 

 
Războiul este prezentat ca lupta pentru teritorii, menținând ascunsă 
realitatea faptului că a fost programat ca parte din sosirea anticristului. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
24.02.2022 

 
Popor al Fiului Meu, nu dați înapoi, oferiți cât este la îndemâna voastră 
pentru toată omenirea. Ghearele diavolului accelerează suferința 
mondială și venirea anticristului (vezi I In 2, 18-22). Ceea ce trăiți este 
strategia răului pentru a dezbina omenirea.  

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

12.11.2021 
  
Vă chem la pregătirea spirituală, fără de care creatura umană nu va reuși 
să învingă răutatea celor ce sunt la ordinile anticristului.  
  

 



 

13 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
04.11.2021 

  
OMENIRE, FII ATENTĂ! Slujitorii diavolului vă atrag pentru a vă domina, 
ducându-vă la sclavie, obișnuindu-vă să fiți purtători de ceea ce este 
anterior peceții anticristului. 
   

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.08.2021 

  
SA AVETI IN VEDERE CA CEL CARE SE VA PREZENTA PE SINE INSUSI 
INAINTEA INTREGII OMENIRI ESTE ANTICRISTUL, CARE SE VA FACE 
CUNOSCUT CA REGE AL PACII. Mentineti Credinta plina de cunoastere, de 
intelepciune si cereti Duhului Sfant sa va lumineze pentru ca sa nu lasati 
dusi de majoritatea ignoranta. 

  
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

10.05.2021 
  

ÎMPIEDICĂTORUL MEU, ÎNTĂRIT DE POPORUL MEU FIDEL, ESTE UN 
OPRITOR PENTRU PLANURILE DE SUPUNERE MONDIALĂ ALE GUVERNULUI 
VIITOR, CARE CONDUCE ÎNCĂ DE ACUM, ANTICRISTUL. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
02.04.2021 

 
Cine va putea să cumpere și să vândă? (Apoc 13, 16-17) ACEIA CARE 
PECEȚII ANTICRISTULUI VOR FI CEDAT, DAR VOR FI PIERDUT SUFLETUL 
LOR. 
   

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.02.2021 

  
Ați predat în mâini demonice destinul omenirii, protejând legile anti natu-
rale ce ofensează Inima Divină, întâmpinați tot ce vă vine fără a-l medita, 
v-au limitat înfăptuirea și acțiunea normală a vieții pentru a vă dispune la 
apariția publică a anticristului. 
  
Această generație trăiește înaintea impunerii elitei, luând aceasta puterea 
a tot și mai ales, pe Pământ, pentru a-i preda anticristului omenirea, 39 
consolidând religia unică, moneda unică, educația unică, în sârguința lor 
de a-L imita pe Dumnezeu, Unul și Întreit.  
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
16.02.2021 

  
Dușmanul sufletului a reușit să pătrundă în toate ambientele omenirii, a 
invadat Biserica Mea pentru a vă îndepărta de adevărata tradiție, 
îndepărtându-vă de Misterul infinit al Dăruirii Mele pentru Răscumpărarea 
lumii (Rom 16,17).  
 
Aceasta este strategia răului, exprimată prin cei care îl reprezintă pe 
anticrist, cine vă trimite prin aer prezența lui pe Pământ, emanând frică la 
întâlnirea fraternă în acest timp de mers spre culmea îndeplinirii Misiunii 
pe care Tatăl Meu Mi-a încredințat-o pentru Răscumpărarea rasei umane, 
pentru ca Poporul Meu să nu lase zdrențele grețoase pe care le cară cu 
sine și din care face gală.  

  
VIZIUNE 

13.09.2020 
 
Sfantul Mihail imi spune: 
 
Copila, privesti ca Pamantul nu poseda verdeata cu care esti obisnuita si 
marile au uzurpat pamantul? 
 
Omenirea nu a acceptat ca aceasta boala care va afecteaza puternic este 
produsul lacomiei cu care unii omeni de stiinta si cei care guverneaza 
lumea, l-au folosit pentru a provoca raul si a lua precum ostatici omenirea. 
In acest moment trebuie sa repet ca Regele si Domnul nostru, Isus Cristos, 
si Regina si Mama noastra, v-au repetat asupra folosirii rele a tehnologiei: 
acest virus este dovada acetuia. 
 
Cel rau a studiat foarte inteligent cum sa apropie mai mult Poporul Lui 
Dumnezeu de tehnologie, acum ca va fi prin intermediul ei ca anticristul se 
va face cunoscut inaintea intregii omeniri. Este realitatea la care au fost 
dusi copiii, adolescentii si adultii cu mare usurinta si fara ca sa li se para 
anormal. 
 
Acum da, se indeplineste ceea ce Mama noastra v-a mentionat cu atatia 
ani in urma: CAMINELE SE VOR CONVERTI IN CAMPURI DE CONCENTRARE 
MASIVE...si asta traieste omenirea in general. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
03.05.2020 

  
Poporul Meu, veti infrunta o apostazie mai mare pe care v-am mentionat- 
o: este mare apostazie a Bisericii Mele, in care il veti adora pe anticrist 
precum mesia si a fi marea suferinta a copiilor Mei. 
  
Cati dintre ai Mei nu au apostazat in Credinta! Dispretuind Decalogul, 
acceptand ceea ce merge impotriva Legii Divine, fiind executorii 
imoralitatii, traind in ateism, slujind ideologiilor si sectelor care merg 
impotriva Divinitatii Mele, slujindu-i satanei fara teama, fiind parte din 
precursorii anticristului. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
24.03.2020 

  
Puterea masoneriei în lume se face simțită, și unită cu cei puternici de pe 
Pământ, complotează să elimine mai multă populație mondială, cu 
finalitatea ca anticristul să găsească drumul mai plat. 
  
Popor al Lui Dumnezeu, această pestă este foarte contagioasă, de aceea 
nu trebuie să vă expuneți, dar această lecție trebuie să fie PRIVITĂ DE 
TOȚI CU OCHII CREDINȚEI, pentru ca să vedeți puterea acestei elite ce va 
impune un guvern unic, o religie unică, o monedă unică, o educație unică 
și să extermine trei sferturi din populația mondială, pentru ca anticristul să 
fie primit cu promptitudine. 

  
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

22.10.2018 
  

Căutați-Mă înainte de a fi târziu! Va veni fiul nedreptății luându-Mi locul și 
confuzând pe cei care nu Mă cunosc, vă va face persecutori ai fraților 
voștri și slujitori ai răului. 
 
ÎN ACEST MOMENT TRĂIȚI PREAMBULUL ANUNȚAT... 
 
Cei care slujesc elitei, care emană directivele fiului nedreptății, și-au 
propus să-i confuzeze pe ai Mei pentru a se îndepărta de Mine.  
 
Fiul nedreptății emană ordine pentru ca ai lui urmăritori să cauzeze 
instabilitate în lume prin înfruntarea directă cu Legea Divină, pentru ca 
urmăritorii lui să se ridice împotriva Sacramentelor, disprețuind ceea ce 
este Divin și atașându-se de ceea ce este al omului.  
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CE SUNT TENTACULELE LUI ANTIHRIST ȘI CE FACE EL?  

CE DEZVĂLUIE CERUL DESPRE EI? 
 
 

Așa cum am menționat mai sus, Antihristul nu este doar o persoană care 
va ajunge să domine lumea, ci și o întreagă mașinărie prin care răul și toți 
cei care îl slujesc lucrează de mulți ani pentru a modifica mintea și trupul 
omului, pentru a-l îndepărta de Dumnezeu.  
  
Răul s-a folosit de toate mijloacele pentru a ne polua trupul, mintea și 
simțurile pentru a ne slăbi spiritualitatea și a ne distrage atenția spre 
comportamente lumești și superficiale care ne îndepărtează de Dumnezeu. 
 
Dintre numeroasele mijloace, putem menționa: alimentele modificate 
genetic și încărcate cu substanțe chimice care îmbolnăvesc organismul și 
modifică comportamentul oamenilor; noile ideologii și antivalori contrare 
naturii umane, știința și tehnologia, educația, arta; și altele.  
 
Acest capitol prezintă câteva dezvăluiri despre diferitele tentacule pe care 
antihristul și slujitorii săi le folosesc pentru a ne îndepărta de Dumnezeu și 
pentru a ne face să credem că păcatul nu mai este păcat pentru că 
vremurile s-au schimbat, justificând comportamentele noastre ca și cum 
ar fi corecte. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.01.2024 
 

Tentaculele răului se ramifică și pătrund în toate mediile unde se mișcă 
copiii Mei pentru a vă duce să cădeți într-un fel și-n altul. Scopul este 
nevoia de a pierde viața veșnică și nevoia anticristului. Fără a fi anunțat 
înaintea voastră, anticristul merge prin anumite țări din Europa și America, 
ducând idealurile lui pentru ca umanele creaturi să continue răspândind 
răul. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.02.2023 
 
Confuzia este promovată de anticristul care se mișcă în Europa, sprijinit 
de cei puternici, conducându-i spre masonerie. 
 
Mergeți în mijlocul a mari capcane pe care le-au pus emisarii anticristului 
și voi nu le vedeți. Continuați viața fără a gândi la ceea ce se menține 
asupra omenirii, și veți fi surprinși, veți fi surprinși... 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

09.12.2022 
  

ACEASTĂ GENERAȚIE ÎL VA PRIMI PE ANTICRIST; îl va urma din cauza 
necunoașterii pe care o posedă de Mine, din cauza neascultării față de Mine 
și față de cât v-a revelat Mama Mea. Veți întâmpina noua doctrină care vi 
se va prezenta, uitând că „Eu Sunt Calea, Adevărul și Viața” (In 14,6) 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
15.08.2022 

 
OMENIRE, DISCERNĂMÂNT ÎNAINTEA CELOR CARE FLAGELEAZĂ PE 
FRAT ̦II VOȘTRI! Nu fit ̦i indiferent ̦i i ̂naintea durerii aproapelui. Puterea pe 
care răul a dat-o unor puternici dăruiți i ̂ncă de odinioară tentaculelor lui 
rele, sfâs ̦ie Trupul Mistic, ducându-l să sufere trădarea unor membrii slabi 
ai Trupului Mistic al Domnului și Regelui Nostru, Isus Cristos, și ducându-
l să aibă noi martiri solitari, dar nu abandonați de Cristos, Capul Trupului 
Mistic. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

07.08.2022 
 

Copiii Mei, privind evenimentele zilnice în care avansează tentaculele 
răului, între ele cu mare fermitate: războiul, persecuția Poporului Meu și 
boala, trebuie să schimbați înfăptuirea și acțiunea voastră și să cooperați 
în Planul de Mântuire, care este ca toți copiii Mei să se salveze (I Tim 2,4). 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

12.07.2022 
 
INAINTEA CADERII ECONOMIEI VA VETI INTOARCE SPRE CEEA CE VA 
OFERA SI VETI CADEA IN MAINILE ANTICRISTULUI. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
23.06.2022 

 
TREBUIE SA VA SPUN CA CINE NU SCHIMBA INFAPTUIREA SI ACTIUNEA 
LUI FATA DE FRATERNITATE, VA FI PRADA A INTUNERICULUI. Mandria, 
egoismul, impunerea si aroganta sunt tentacule minore cu care diavolul 
provoaca prea mult rau si Eu, ca Principe al Ostirilor Ceresti, nu voi 
permite ca pe Poporul Regelui si Domnului Meu, Isus Cristos, sa-l 
submineze. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
01.05.2022 

 
Dragonul expune tentaculele sale: pestă, război, foamete (Apoc 6,8) și 
dominarea asupra omenirii, eliminând religiile pentru a instaura o singură 
religie. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
19.02.2022 

 
Tentaculele anticristului se mișcă grabnic, inflamând mințile conducători-
lor puterii. Nucleul războiului nu este ceea ce vă prezintă, ci economia țării 
nordului și dorințele puterii ursului . Nu o priviți superficial, mergeți în 
profunzime. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

07.01.2022 
 

Persecuția anunțată față de copiii Mamei Mele se găsește în apogeu, fără 
a se opri tentaculele anticristului, traficante ale oilor Mele, otrăvesc inima 
Poporului Meu pentru ca să se revolte împotriva Mea. Din acest motiv 
copiii Mei nu știu să Mă adore, uită că sunt în voi, Mă caută numai când 
se simt amenințați sau simt teamă, sunt încăpățânați, își bat joc de Mine, 
le vorbesc și o uită, dar Eu nu uit Cuvintele Mele. 
 
Avansările tehnologice pe care le folosiți pentru a face răul creaturilor 
umane, vă duc să formați parte din muncitorii anticristului. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

16.02.2020 
  

Astfel este cum s-au afundat în omenire hoardele lui satan, ce s-au infiltrat 
în societate, educație, religie, politică, alimentație, sănătate și identitatea 
fiecărei creaturi, sfidânt tot și pe toți, pentru a creea generația ce îi urează 
bun venit Anticristului, dăruindu-se diavolului. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

08.02.2019 
 
COPIII MEI, FIȚI ATENȚI VĂ ROG!... Anticristul merge în lume, acționează 
în lume, își mișcă tentaculele lui pentru a vă înfrunta pe voi, pentru a vă 
ultragia și a vă călca în picioare, pentru a vă face să comiteți mai multe 
păcate, pentru a dispera, pentru a vă destabiliza emoțional. El mișcă toate 
tentaculele pe care le are pentru a merge împotriva copiilor Mei și voi nu 
reacționați în fața acesteia. 
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TEHNOLOGIE UTILIZATĂ ÎN MOD ABUZIV 

 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
05.02.2024 

 
Mai multe țări se implică în război și scenariul este tot mai haotic. Tehnolo-
giile secrete, create pentru război și necunoscute de omenire, vor ieși la lu-
mină în momente algide al celui de-al treilea război mondial. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

20.01.2024 
 
Avansările tehnologice sunt de mare anvergură pentru toată omenirea, dar 
există o parte a științei care a luat cunoașterea pentru a creea propria anihi-
lare a rasei umane... 

 
ȘI EU NU O VOI PERMITE. DAR DA, VOI PERMITE PURIFICAREA LI-

BERULUI ARBITRU CARE DOMNEȘTE ÎN ACEASTĂ GENERAȚIE: DE-
PRAVATĂ, LIBERTINĂ, DEZUMANIZATĂ, MÂNDRĂ ȘI CARE MĂ 
DISPREȚUIEȘTE ȘI DISPREȚUIEȘTE PE PREAIUBITA MEA MAMĂ. 

 
SUNT MILOSTIVIRE ȘI DREPTATE TOTODATĂ! 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

27.01.2023 
 

Toată omenirea va încerca amărăciunea progreselor tehnologiei rău an-
gajate. Momentul este de suferință, atâtea almanahuri au trecut pentru 
creatura umană la așteptarea îndeplinirii revelațiilor Mele. A VENIT TIM-
PUL! 

 
 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

27.05.2022 
 
Ca omenire ati fost condusi la o neliniste letala. In acest moment depindeti 
de tehnologie pentru a supravietui economic si omenirea va face necesarul 
pentru a achizitiona ceea ce presupune indispensabil in viata. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
07.01.2022 
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Persecutia anuntata fata de copiii Mamei Mele se gaseste in apogeu, fara 
a se opri tentaculele anticristului, traficante ale oilor Mele, otravesc inima 
Poporului Meu pentru ca sa se revolte impotriva Mea. Din acest motiv copiii 
Mei nu stiu sa Ma adore, uita ca sunt in voi, Ma cauta numai cand se simt 
amenintati sau simt teama, sunt incapatanati, isi bat joc de Mine, le 
vorbesc si o uita, dar Eu nu uit Cuvintele Mele. 
                                                           
Avansarile tehnologice pe care le folositi pentru a face raul creaturilor 
umane, va duc sa formati parte din muncitorii anticristului. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
15.08.2021 

 
Omenirea se gaseste dominata, este tarata constant de elita, fara a fi 
implementat inca nici un controlor in trupul creaturii umane. Fiecare 
articol pe care voi il cumparati sau tehnologia cu care comunicati cu fratii 
vostri, este folosita pentru a mentine controlul tuturor miscarilor voastre. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.07.2021 

 
Planul rau al elitei a profitat cu mintea omenirii. Acesta v-a vandut prin 
intermediul tehnologiei, „diversiunea” necesara pentru infidelitatea in 
camine si a creeat o copilarie in mod psihologic dependenta de eroi 
castigatori, fara respecte umane. 

 
 

MICRO CIPUL 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
12.07.2022 

  
ÎNAINTEA CĂDERII ECONOMIEI VĂ VEȚI ÎNTOARCE SPRE CEEA CE VĂ 

OFERĂ ȘI VEȚI CĂDEA ÎN MÂINILE ANTICRISTULUI. 
 
Micro cipul în trupul copiilor Mei este pecetea pentru a putea cumpăra și 
vinde, în schimb de a pierde Viața Veșnică și de a simți acea siguranță 
materială atât de obișnuită. 
 
NU PIERDEȚI SUFLETUL! (Lc 9, 22-25) Cum Îl doare pe Fiul Meu pentru 
aceasta! Cum Îl doare pe Fiul Meu! 
 
Popor al Fiului Meu, după ce vă implantează micro cipul, vă vor domina 
mintea, vă vor guverna pentru ca să înfăptuiți și să acționați în favoarea 
a ceea ce vă ordonă puterea răului. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  

06.04.2021 
  

Nu permiteti sa va pecetluiasca cu micro cipul, va fi impus pentru creatura 
umana. Sa aveti in vedere ca trebuie sa fiti puternici in Credinta pentru a 
nega sa agonisiti cat aveti nevoie si a salva sufletul. 
  

SFINTEI FECIOARE MARIA  
14.03.2021 

  
COPII, POPOR FIDEL AL FIULUI MEU, TRAITI IN RAZBOI DE TOT FELUL, nu 
priviti arme precum cele pe care le folosesc in razboaie, dar razboiul creste 
inaintea ochilor vostri, va impun limite temporale pentru a va deplasa dintr-
o tara in alta, pregatindu-va pentru venirea micro cipului, fara de care, nu 
veti putea cumpara, nici vinde, nici iesi din camin, nici primi asistenta 
medicala, nu veti putea sa va mutati dintr-un loc in altul, daca negati sa fiti 
pecetluiti. (Apoc 13, 16-17) 
 

 
EDUCAȚIE 

  
Educația este un tentacul al lui Antihrist pe care răul l-a folosit pentru a 
răspândi ideologii contrare valorilor și principiilor creștine, contrare 
moralității și contrare iubirii.  Aceste ideologii au fost acceptate, mai ales 
de către tineri, care, cu sprijinul guvernelor lumii, au primit de la o vârstă 
fragedă o educație contaminată de rău în toate domeniile, mai ales în 
domeniul religios.  Cerul a avertizat în repetate rânduri asupra acestei 
situații. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
22.08.2022 

 
Acel război care a fost plănuit și condus de interesele elitei și care apoi va 
ieși să impună legile ei, guvernul ei, economia ei, religia ei și educat ̦ia ei, 
popoarelor. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
09.08.2021 

 
Poporul Meu va fi dus la i ̂ncercarea i ̂n Credință, i ̂n morală, i ̂n social, i ̂n 
educat ̦ie, i ̂n economie, i ̂n sănătate și i ̂n tehnologie deoarece omenirea este 
o provocare pentru masonerie, care și-a propus să ment ̦ină legat Poporul 
Meu și o reușește. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

14.04.2020 
 
NU VĂ DAT ̦I SEAMA CĂ AT ̦I TRĂIT O REVOLUT ̦IE INFILTRATĂ DE DIAVOL 
ÎN BISERICA MEA, ÎN SOCIETATE, ÎN EDUCAT ̦IE, ÎN POLITICĂ și asta a fost 
pasivă, suavă, abătându-vă put ̦in câte put ̦in cu experient ̦e false, pe care 
creaturile cu put ̦ină Credint ̦ă, le i ̂nrădăcinează cu ușurint ̦ă și docilitate din 
ignorant ̦ă. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
24.03.2020 

 
Popor al Lui Dumnezeu, această pestă este foarte contagioasă, de aceea 
nu trebuie să vă expuneți, dar această lecție trebuie să fie PRIVITĂ DE TOȚI 
CU OCHII CREDINȚEI, pentru ca să vedeți puterea acestei elite ce va 
impune un guvern unic, o religie unică, o monedă unică, o educație unică 
și să extermine trei sferturi din populația mondială, pentru ca anticristul să 
fie primit cu promptitudine. 
 

 
RECESIUNEA ECONOMICĂ GLOBALĂ 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.11.2023 
 

Iubiților, economia cade treptat și banul pe care îl cunoașteți în acest mo-
ment nu va servi pentru nimic, dacă nu vă puneți pecetea anticristului. În 
acel moment nu disperați, îngerii Mei vă vor da alimentul coborât din Casa 
Mea și nevinovații vor fi eliberați de atâta răutate. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  

06.06.2023 
 

ECONOMIA SE PRĂBUȘEȘTE ÎN SECVENȚĂ. Dintr-un moment în altul vă 
veți vedea obligați să achiziționați necesarul până ce aceasta cade, deoa-
rece când cade economia, va cădea în tot locul. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

26.05.2023 
  

Copii iubiți, trăiți incertitudinea evenimentelor din cauză că nu acceptați că 
deja sunteți mișcați spre culme de puterea pământească care unită, ia de-
ciziile pentru a vă duce spre haos cu dărâmarea marelui atașament al crea-
turii umane: ECONOMIA. 
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TOATĂ ECONOMIA LUMII VA FI SCHIMBATĂ, ceea ce astăzi folosiți pentru 
a cumpăra și vinde, nu va fi acceptat pentru ca să achiziționați alimente și 
tot ce aveți nevoie pentru a supraviețui. 

  
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  

20.04.2023 
   

ECONOMIA SE DESTABILIZEAZĂ ȘI APOI OMENIREA INTRĂ ÎN PA-
NICĂ. Vor topi metalul și hârtia va fi arsă pentru a avansa în putere, im-
plantând cele anunțate și majoritatea țărilor primesc noua monedă. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

12.07.2022 
  

Numai cei ce se ment ̦in i ̂n Fiul Meu vor conserva judecata i ̂naintea a ceea 
ce au luat ca un dumnezeu personal: banul. S-au agăt ̦at de dumnezeul 
lumii i ̂ncât vor simt ̦i că se pierd fără o susținere economică. 
ÎNAINTEA CĂDERII ECONOMIEI VĂ VET ̦I ÎNTOARCE SPRE CEEA CE VĂ 
OFERĂ ȘI VET ̦I CĂDEA ÎN MÂINILE ANTICRISTULUI. 
 
„Cine are poruncile Mele si le pazeste acela Ma iubeste; si cine Ma iubeste 
va fi iubit de Tatal Meu. Eu il voi iubi si Ma voi arata lui.” (Ioan. 14,21). 
 

 
IDEOLOGII FALSE 

  
 
Iată câteva dintre ideologiile false care fac parte din tentaculele 
anticristului. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

23.01.2023 
 

Sunt atâtea creaturile umane care se mișcă în întuneric, că îngerii lor 
păzitori rămân suferinzi înaintea nesăbuinței, înaintea neascultării, 
înaintea lipsei de iubire față de aproapele a celor care se unesc de fiecare 
dată mai mult falselor ideologii. 
  

VIZIUNE 
25.06.2021 

 
Incheindu-se acest apel de Iubire Materna, mi s-a permis urmatoarea 
viziune: 
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Privind multime de creaturi umane imprastiate pe tot Pamantul, am vazut 
demoni aparand din toate partile. 
 
Acesti demoni au un singur slogan: sa innoroiasca mintea creaturilor 
umane. Unii dintre cei care se gaseau inauntrul bisericilor, ieseau 
indepartandu-se de bine si luand ideologii false, trambitau injurii despre 
Biserica Lui Cristos si Preasfanta noastra Mama plangea si plangea, 
lacrimile Ei coborau pe Inima Ei Neprihanita. 
 

 SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.02.2021 

 
Omenirea este usor de inselat inaintea lipsei de Credinta, inaintea infinitatii 
de idei liberale, secte si ideologii care, imbracate in bine, se plimba fara ca 
Poporul Lui Dumnezeu sa perceapa de scopul lor, pentru a va abate si a va 
duce sa cadeti total in maini ale raului. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
01.11.2021 

 
Există atâtea doctrine false fără spiritualitate, fără a conduce la sfințenie 
și la fraternitate, unde obiectivul este să formeze creaturi mândre, ce 
toate le știu, ce nu acceptă Doctrina Sănătoasă și merg dintr-un loc i ̂n 
altul. Aceste creaturi fără iubire i ̂n inimă se mențin pentru propriile lor 
interese. 
  

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
14.04.2020 

 
Poporul Meu a permis cu complacere pătrunderea falselor ideologii, i ̂n căi 
care vă oferă rapid o elevație spirituală fără penitent ̦e și experient ̦e 
mistice, de parcă Eu le-am vândut i ̂n ceva piat ̦ă la cel mai mare ofertant. 
  
 

FRANCMASONERIA ȘI SUPRIMAREA SACRIFICIULUI  
EUCHARISTICA 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.02.2023 
 

CÂT MĂ DOARE CÂND MĂ ARUNCAȚI DEPARTE DIN VIAȚA VOASTRĂ PEN-
TRU A VĂ ALĂTURA RÂNDURILOR RĂULUI! 
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Confuzia este promovată de anticristul care se mișcă în Europa, sprijinit de 
cei puternici, conducându-i spre masonerie. 
 
Mergeți în mijlocul a mari capcane pe care le-au pus emisarii anticristului 
și voi nu le vedeți. Continuați viața fără a gândi la ceea ce se menține 
asupra omenirii, și veți fi surprinși, veți fi surprinși... 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
27.04.2022 

 
Masoneria a patruns in Casa Lui Dumnezeu si contamineaza cu greselile 
ei pe cei ce slujesc in Casa Lui Dumnezeu, ducandu-i sa urmeze ceea ce 
nu este Vointa Divina, dar vointa oamenilor. 

    
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.04.2022 
 

Sunt atatia care doresc sa omita Cuvantul Meu, Poruncile si Sacramentele 
pentru a scoate la lumina noua religie, care este desfranarea totala si 
renuntarea la Mine si la Mama Mea.... Vor nega Crezul si Tatal nostru va 
fi transformat. 

POPORUL MEU, ATENT, ACELA NU SUNT EU! 
Doresc sa va insele si sa va apropie de rau, de anticrist, putin cate putin 
pentru ca fiii Mei sa o treaca neobservat. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.03.2022 

 
CA BISERICĂ TREBUIE SĂ VĂ ÎNTĂRIȚI ÎN CREDINȚĂ. Slujitorii anticris-
tului impun o nouă religie ca unică și adevărată. Trebuie să vă arăt că nu 
este adevărată, nici nu provine de la Regele și Domnul Nostru, Isus Cris-
tos, dar este născută din măruntaiele satanei însuși, creeată pentru ca 
anticristul să vă domine. Se apropie saturată de impunere, persecuție, 
discordie, minciuni, ură și trădare. CREȘTINII SE VOR ÎNTOARCE LA CA-
TACOMBE UNDE VA FI LUMINA ADEVĂRATĂ PE CARE DIAVOLUL NU O 
POATE STINGE. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
01.06.2020 

 
NU VĂ TEMET ̦I ÎNAINTEA VEȘTILOR SUSPENDĂRII HRANEI EUHARISTICE, 
DORESC SĂ VĂ SEMENE CONFUZIE PENTRU A SUBMINA CREDINT ̦A 
POPORULUI LUI DUMNEZEU. 
 



 

27 

MASONERIA VA FOLOSI ARMELE EI CELE MAI MARI ÎMPOTRIVA COPIILOR 
REGINEI ȘI MAMEI NOASTRE, A CERURILOR ȘI PĂMÂNTULUI, DE TEAMA 
DE A FI ZDROBIT ̦I DE „FEMEIA ÎMBRĂCATĂ ÎN SOARE CU LUNA SUB 
PICIOARELE EI” (Apoc 12,1). Voi continuați i ̂ndeplinind i ̂ndatoririle de 
statut ale copiilor Lui Dumnezeu, care poartă Sacramentele ca scut, 
Binecuvântările precum i ̂ncălt ̦ăminte, Faptele de Milostenie precum aripi 
pentru picioarele lor, Poruncile precum sabie și iubirea pentru Dumnezeu și 
pentru semeni precum distincție. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.12.2019 

 
Planul demonic al masoneriei și ideologiile contrare binelui, este a-l separa 
pe om de Creatorul lui și furându-i sust ̦inerea spirituală a Sacrificiului 
Euharistic, pentru a cădea i ̂n păcatele cele mai dispret ̦uibile. 
 
Omenirea este i ̂ncercată, foarte i ̂ncercată, i ̂n special i ̂n credință peste care 
omul Lui Dumnezeu crede i ̂ntr-un Singur și Unic Dumnezeu, pentru ca apoi 
deja fără credint ̦ă, acceptă să apart ̦ină unei religii unice; i ̂n social: pentru 
ca omenirea să piardă identitatea ei; i ̂n politic: pentru ca omenirea să se 
unească ideologiilor pe care le conduce diavolul și calcă oamenii cu 
cruzime, fără milă; i ̂n economic: pentru că satana știe bine că omul când 
se simte destabilizat economic, este capabil de tot și uită binele. 
 
SCENARIUL A FOST CONCEPUT CU MARE GRIJĂ ȘI POPORUL LUI 
DUMNEZEU A CEDAT CAPRICIILOR RĂULUI, PUT ̦IN CÂTE PUT ̦IN. DEJA VET ̦I 
ȘTI CĂ NU SUNT ÎN VAN CUVINTELE MELE. DE ACEEA, APELAT ̦I FIECARE 
LA MILOSTIVIREA DIVINĂ ȘI CĂIT ̦I- VĂ PROFUND, ACUM!  

 
 

 NOUA ORDINE MONDIALĂ 
 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
07.05.2022 

 
In Poporul Regelui si Domnului Nostru a incetat de a exista caritatea. 
Avansarea impunerii si forta puternicilor asupra Poporului Lui Dumnezeu 
este de fiecare data mai puternica, anulandu-va libertatea. „Cel care are 
urechi pentru a auzi, sa auda” Mt 13,9; Apoc 2, 11 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
19.12.2021 

  
Principalele instituții mondiale s-au supus în obediență puterilor 
pământești și omenirea este anulată. Noii anticriști se fac cunoscuți până 
când se face prezent stăpânul nelegiuirii. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.02.2021 

  
Ați predat în mâini demonice destinul omenirii, protejând legile anti natu-
rale ce ofensează Inima Divină, întâmpinați tot ce vă vine fără a-l me-
dita, v-au limitat înfăptuirea și acțiunea normală a vieții pentru a vă dis-
pune la apariția publică a anticristului.   

Această generație trăiește înaintea impunerii elitei, luând aceasta puterea 
a tot și mai ales, pe Pământ, pentru a-i preda anticristului omenirea, con-
solidând religia unică, moneda unică, educația unică, în sârguința lor de a-
L imita pe Dumnezeu, Unul și Întreit. 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
01.02.2021 

 
Trebuie să rat ̦ionat ̦i, să i ̂nfăptuiți și să acționați precum creaturi de 
Credint ̦ă i ̂naintea creșterii impunerii ordinii mondiale, fără a uita că, 
Credint ̦a trebuie să ducă la practică, pentru ca semint ̦ele să crească și să 
dea roade de Viat ̦ă Veșnică. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
12.01.2021 

 
Popor iubit, rămânet ̦i dispuși să fiți i ̂ncercat ̦i i ̂n Credință (I Petru 1,7) de 
cei care controlează omenirea și sunt cei care gestionează religia unică, 
care Mă exclud nefiind Voint ̦a Mea, dar creat ̦ie voint ̦ei umane cu scopuri 
de dominare mondială. Fit ̦i conștienți că este i ̂ncercată Credint ̦a i ̂n toate 
aspectele viet ̦ii umane, de vreme ce i ̂n mersul Poporului Meu, religia, 
educat ̦ia, formarea morală, economia...poartă implicit Credința i ̂n Mine, 
pentru ca să perseverat ̦i i ̂naintea impunerilor ordinii mondiale. 
 

 
COMUNISM,  

INSTRUMENT AL NOII ORDINI MONDIALE 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
06.03.2023 

 
Comunismul s-a grupat pentru a fi prezent pe tot Pământul și a reuși să 
atace diverse obiective, unul după altul. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
22.11.2022 

 
Copii iubit ̦i, at ̦i uitat că va domina lumea comunismul și se va răspândi pe 
Pământ. Copiii Mei nu văd că se găsesc fiind călăuzit ̦i spre prăpastie, 
dominat ̦i de cei care nu doresc mântuirea sufletelor voastre. Comunismul 
dă putere grupurilor mici. Aceste asociat ̦ii provoacă haos și se găsesc 
dispuși să lupte pentru alimente și alte treburi de care duc lipsă. 
  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
17.03.2022 

 
Omenirea cufundata in ideologia comunismului, care unit masoneriei, 
mentin in neincredere si dezbinare Poporul Regelui si Domnului Nostru, 
Isus Cristos si pe copiii Reginei si Mamei Noastre, a Ultimelor Timpuri. 
 
Cat de incapatanati sunteti in a decide continuand sa imprastiati raul, 
cooperand cu comunismul si extinzand ideologia lui, a carui obiectiv este 
a lua putere teritoriala si dominare in tot aspectul asupra popoarelor. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
29.02.2020 

 
Privit ̦i avansarea comunismului și opresiunea i ̂n care cufundă popoarele ce 
nu s-au declarat deschis comuniste. Asuprire i ̂n favoarea unui guvern unic, 
a unei religii unice, a unei monede unice, a unei i ̂nvăt ̦ături unice i ̂n favoarea 
mort ̦ii trupului s ̦i sufletului. 
 
 

MODERNISMELE ÎN BISERICĂ 
 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
23.01.2023 

 
Primesc invitații pentru ca să trăiască o spiritualitate presupus mai 
convenientă și în acord cu aceste momente, de modernisme, fiind aceste 
apeluri ale celor care orchestrează platforma anticristului. 
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Biserica Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, se dezbină încă mai 
mult, acceptând modernismele care-i îndepărtează pe enoriași. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
06.06.2022 

 
Vin modernisme ce distrug spiritualitatea copiilor Mei, ducându-i să-L 
trădeze pe Fiul Meu. Sunt atâția cei ce se simt fiind înțelepți, ce termină 
fiind nesăbuiți și căzând în josnicie. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.03.2022 

 
CA BISERICĂ TREBUIE SĂ VĂ ÎNTĂRIT ̦I ÎN CREDINT ̦Ă. Slujitorii 
anticristului impun o nouă religie ca unică și adevărată. Trebuie să vă arăt 
că nu este adevărată, nici nu provine de la Regele și Domnul Nostru, Isus 
Cristos, dar este născută din măruntaiele satanei i ̂nsuși, creeată pentru 
ca anticristul să vă domine. Se apropie saturată de impunere, persecut ̦ie, 
discordie, minciuni, ură și trădare. CREȘTINII SE VOR ÎNTOARCE LA 
CATACOMBE UNDE VA FI LUMINA ADEVĂRATĂ PE CARE DIAVOLUL NU O 
POATE STINGE. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
17.07.2021 

 
Trebuie să trăit ̦i Evanghelia fără transformări, fără schimbări la 
convenient ̦a modernismelor actuale, ceea ce derivă i ̂n momente de 
i ̂ntuneric, de apostazie, de păcat, mai ales i ̂mpotriva Darului viet ̦ii. 

 
 

POLITICĂ 
 
  

SFINTEI FECIOARE MARIA 
25.06.2021 

 
Iubitilor, sarpele raului se taraste si de acolo ajunge in mintea, la gandul 
creaturilor umane, astfel reuseste sa patrunda in Biserica Fiului Meu, in 
sarcinile inalte ale ierarhiei, in politica, in social, prin intermediul ordinilor 
pe care le guverneaza elita mondiala. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
16.02.2020 

 
Astfel este cum s-au afundat în omenire hoardele lui satan, ce s-au infiltrat 
în societate, educație, religie, politică, alimentație, sănătate și identitatea 
fiecărei creaturi, sfidânt tot și pe toți, pentru a creea generația ce îi urează 
bun venit Anticristului, dăruindu-se diavolului. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.04.2019 

 
În trecut, conducătorii omenirii au făcut pact cu Satana compromițând 
nat ̦iunile pe care le guvernau, serviciului anticristului și tentaculelor lui, și 
această succesiune de pacturi au continuat sponsorizate de familiile 
puternic economic. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

19.09.2019 
 
Noutăt ̦ile unei monede unice proliferează i ̂n sferele i ̂nalte politice, 
dominate de sectoare ale omenirii ce ment ̦in controlul omenirii, i ̂ncrustând 
interese obscure i ̂n toate națiunile pe care sub o formă sau alta le domină. 
Acești dominatori ai nat ̦iunilor, ment ̦in puterea lor diversificată prin 
intermediul tentaculelor răului, acționând acum asupra Bisericii Fiului Meu, 
pentru a o dezmembra și a-i persecuta pe copiii Mei. Au introdus cu mare 
interes pe diavol i ̂n omenire, reușind să-i capteze i ̂n mod special pe cei mai 
lâncezi, pe cei neconformi cu Biserica Fiului Meu și i ̂n Ea, pe unii ce spun 
că, cred și apoi se numesc pe ei i ̂nșiși atei. 

  
 

ALIMENTE CONTAMINATE 
 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
10.10.2022 

 
Resursele naturale vor fi contaminate....  
Alimentele vor fi contaminate... 
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 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
22.05.2021 

 
Binecuvântat ̦i alimentele pe care le ducet ̦i la gură. Contaminarea rodului 
pământului este gravă pentru organismul creaturii umane. 
 
  

IMPURITATE 
 
 

 SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
25.09.2020 

  
Rugați-vă copii ai Lui Dumnezeu, rugați-vă, imoralitatea acestei generații 
vă duce să suferiți până la saturație. Anticristul se înalță înaintea Poporului 
Lui Dumnezeu și mulțime de copii ai Lui Dumnezeu cad din teamă și igno-
ranță. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

03.05.2020 
 

Satana și imperiul lui au stabilit i ̂n lume liberalismul, conducând Poporul 
Meu la nelegiuire absolută, fără ca să recunoaștet ̦i spiritul nelegiuirii (vezi 
II Tes 2,7) care cu i ̂nșelătorii, confuzie, minciună vă ghidează i ̂ncă de pe 
acum pentru a vă condamna, slăbindu-vă și acționând sub umbră când nu 
este Credint ̦a fermă i ̂n creatura umană, luându-vă ca instrumentele lui 
pentru a-și exercita răutatea. 

 
   

 DIVIZAREA ȘI DISTRUGEREA FAMILIILOR 
 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
22.12.2023 

 
Copii iubiți, trăiți într-un moment în care răul și-a propus să distrugă fa-
miliile și să injecteze în creatura umană dorința de a duce la capăt insi-
nuările diavolului pentru a înainta venirea anticristului, ducând omenirea 
să lupte „popor contra popor, națiune contra națiune”. (Mt 24,7) 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
15.12.2020  

 
Familiile se vor disperasa, puterea elitei mondiale a decis astfel, ei sunt 
marii Irozi, cei mari în tot ce se referă la viitorul omenirii, sunt suportul 
anticristului, pe care l-au slujit încă din vremuri imemoriale. 
 
 

DROGURI 
 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
24.02.2020 

 
Dar voi copii, at ̦i creeat un dumnezeu lumesc, liberal și spunet ̦i ”ce 
noutate!”, pe care i ̂l aplaudat ̦i și i ̂i dați onoruri, i ̂n mijlocul festinelor, a 
degenerării, degradării, drogurilor, alcoolului și libertinajului, acelea...pe 
care vi le oferă satana s ̦i ca omenire i ̂n mare măsură dorit ̦i fără a repara. 
  

 
MEDICAMENTE ȘI VACCINURI CONTAMINATE 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
25.01.2021 

 
Încă din vremuri anterioare omenirea a fost invadată cu ideologii noi, 
transformată și îndepărtată de Regele și Domnul ei, Isus Cristos, ca 
pregătire pentru acest moment, în care prin intermediul acestui virus, s-
a arătat fără măști elita mondială care nu este alta, dar reprezentarea în 
esență a anticristului, cel ce vine să fie tiranul, trădător, înșelător și pose-
sor al sufletelor celor ce se dăruiesc lui. 
 
TEMEȚI-VĂ, DA, TEMEȚI-VĂ DE A PIERDE SALVAREA VEȘNICĂ! Ocupați-
vă de a fi mai buni în fiecare moment, înțelegeți că, cu tot ce se apropie, 
oricât ar fi de puternic pentru creatura umană, veți ieși victorioși numai 
de Mâna Regelui și Domnului Nostru; dimpotrivă, veți fi pradă anticristului 
însuși. 

 
VISIÓN 

13.09.2020 
 
San Miguel me dice: 
Hija, ¿miras que la Tierra no posee el verdor al que estás acostumbrada 
y los mares han usurpado terreno? 
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La humanidad no ha aceptado que esta enfermedad que les aqueja fuer-
temente es producto de la codicia con la que algunos científicos y quienes 
gobiernan al mundo, han utilizado para causar el mal y tomar como rehe-
nes a la humanidad. En este momento he de repetir lo que Nuestro Rey y 
Señor Jesucristo y Nuestra Reina y Madre les han repetido sobre el mal 
uso de la tecnología: este virus es prueba de ello.  
El mal estudió muy astutamente cómo acercar más al Pueblo de Dios hacia 
la tecnología, ya que será a través de ella que el anticristo se dará a cono-
cer ante toda la humanidad. Es la realidad a la que han llevado a los niños, 
adolescentes y adultos con gran facilidad y sin que les parezca anormal. 
 
Ahora sí se cumple lo que Nuestra Madre les había mencionado hace tantos 
años atrás: LOS HOGARES SE CONVERTIRÁN EN CAMPOS DE CONCEN-
TRACIÓN MASIVOS... y eso está viviendo la humanidad en general. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

21.11.2020 
 
Anticriștii actuali ce alcătuiesc elita mondială, decid destinul omenirii și v-
au predat diavolului, de aceea atâta trezire a răului în acest moment. 
 
FIȚI FERMI ÎN CREDINȚĂ ÎNAINTEA UNIFICĂRII MONDIALE CARE 
NU ESTE VOINȚĂ DIVINĂ, ci voința elitei mondiale pentru a vă domina, 
lega și minimiza facultățile umane prin tehnologia rău angajată. Creaturile 
umane cu facultățile atrofiate sun incapabile de a decide pentru ele însele 
și au nevoie să depindă de cei ce le ordonă de cum să înfăptuiască și să 
acționeze. 
  
Omenirea fără a avea certitudinea că o manipulează, o presimte, este 
Duhul Sfânt în fiecare, care îi dă discernământul de a intui ceea ce 
înfruntă, DE ACEEA TREBUIE SĂ VĂ RUGAȚI ÎN STARE DE HAR, DIM-
POTRIVĂ, VEȚI CĂDEA ÎN GHEARELE CELUI CE VINE: ANTICRIS-
TUL, cel pe care îl slujesc anticriștii actuali. 
  
În trecut armatele ieșeau la cucerirea ținuturilor și regatelor, în acest mo-
ment boala a fost trimisă ca emisar pentru a înfrânge duhul creaturilor 
umane și să le cucerească, pecetluindu-le pentru antricrist. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

13.05.2020 
  

Virusul care mentine omenirea pe margine, cufundata in lipsa de speranta, 
in captivitate, in teroare si departe de spiritualitate, este un virus creeat 
de om ca parte a razboiului in care traiesc marile puteri. 
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ESTE UN VIRUS CREEAT DE CEI CARE AU MANIPULAT OMENIREA PENTRU 
A GENERA LIPSA DE RESPECT FATA DE LEGEA LUI DUMNEZEU: 
IMORALITATEA SI ABERATIILE UMANE SI DUCAND ASTFEL OMENIREA LA 
SINGURATATE, LA DESCURAJARE, LA NEPUTINTA SI LA FOAMETE. SI 
OMENIREA PATRUNSA IN RAZBOIUL CU ARME, ACCEPTA CU DISPOZITIE 
PE ANTICRIST. 
 
 

TENTACULELE CARE PROMOVEAZĂ VIOLENȚA ȘI SUBMINEAZĂ 
DARUL VIEȚII 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.02.2023 

 
ANTICRISTUL, ÎN ACȚIUNEA LUI GRĂBITĂ, INSTIGĂ MINTEA GUVER-
NANȚILOR. Aceștia se aliază dând preferință uniunii cu cei puternici și în 
popoare, creaturile umane intră în violență, aceeași care este transmisă de 
tot ce înconjoară omenirea. 
 
ANTICRISTUL A STABILIT ALIANȚE ȘI PACTURI cu cei cărora, umana crea-
tură însăși, le-a acordat un loc de preferință asupra întregii omeniri însăși, 
pe care o menține sub ordinele lui. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

09.04.2022 
 
Razboiul este prezentat ca lupta pentru teritorii, mentinand ascunsa 
realitatea faptului ca a fost programat ca parte din sosirea anticristului. 
 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.12.2019 

 
ÎNCĂ NU RECUNOAȘTET ̦I CĂ OMENIREA ESTE ÎNTĂRÂTATĂ ȘI ARE NEVOIE 
DOAR DE UN MIC MOTIV PENTRU A SE DEZLĂNT ̦UI ÎMPOTRIVA FRAT ̦ILOR 
EI! 
Tot scenariul a fost pregătit de cei ce vor zdrobi omenirea cu puterea lor 
și au sustras cu i ̂nșelătorii mintea, agitând-o către această faptă și acțiune 
a omului actual. Aceste răscoale, acest haos actual nu s-a născut i ̂n această 
generat ̦ie, răul a gestat acestă stare a omenirii pentru a se face o realitate 
i ̂n acest prezent i ̂n care trăit ̦i, TREZIT ̦I-VĂ! 
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Planul demonic al masoneriei și ideologiile contrare binelui, este a-l separa 
pe om de Creatorul lui și furându-i sust ̦inerea spirituală a Sacrificiului 
Euharistic, pentru a cădea i ̂n păcatele cele mai dispret ̦uibile. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
04.04.2019 

 
Omul primește modernismele cu mare rapiditate într-un moment în care 
l-au masificat pentru acest scop, ca un avans a marilor revolte care trăiesc 
și vor crește pe Pământ. Luptele armate în diferite țări, scumpirea alimen-
telor și foamete provocată de peste în diferite țări, inconștiența cu țările 
sărace și abandonate și uzurparea țărilor de oamenii care sunt străini în 
alte țări, va aduce amenințări continue de război. 

 
 

ABORTUL 
 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
21.05.2022 

  
„Lupii cu piei de oaie” (Mt 7,15) se incapataneaza sa indeplineasca ordinele 
anticristului, alimentand dragonul infernal pentru a-l face sa creasca 
sprijinind imoralitatea, omorarea nevinovatilor si distrugerea familiei prin 
legi contrare acestei institutii iubite. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
30.12.2020 

 
Cât ̦i lepros ̦i spirituali sunt numit ̦i pentru bunăstarea popoarelor! Și i ̂n acest 
moment act ̦ionează pentru interesele demonice, i ̂n timp ce Poporul Lui 
Dumnezeu continuă mergând i ̂n religiozitate fără a fi instruit ̦i, fără a 
cunoaște CĂ CINE DUCE LA CAPĂT SAU PARTICIPĂ ÎN FORMĂ DIRECTĂ 
LA UN AVORT PREMEDITAT ȘI CARE SE PRODUCE, POATRĂ ASUPRA SIEȘI 
EXCOMUNICAREA. 
 
Avortul premeditat este o crimă i ̂mpotriva Darului viet ̦ii. Dumnezeu a 
binecuvântat creatura umană și aceasta a răspuns cu aberat ̦ii i ̂mpotriva 
Darului pe care l-a primit. Cuvântul Divin nu se respectă, cei ce au i ̂n 
sarcina lor călăuzirea Poporului Lui Dumnezeu, nu sancționează cu 
duritate pentru ca această generație să renunțe la alte aberații. 
 
AVORTUL ESTE O CRIMĂ CU CONSIMT ̦ĂMÂNT PE PĂMÂNT ȘI DE ACEEA 
SUFERIM ÎN CER, ÎNAINTEA ÎMPIETRIRII INIMII UMANE. 
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Să-l avet ̦i i ̂n vedere pe Cain, a omorât pe fratele lui, Abel, și Dumnezeu a 
emis sentint ̦a. Dumnezeu i ̂naintea răutăt ̦ii acestui păcat teribil, i ̂i 
manifesta lui Cain: 
 
„Ce ai făcut? Glasul sângelui fratelui tău strigă către Mine din pământ. 
Acum, aşadar, fii blestemat pe pământul care şi-a deschis gura ca să bea 
sângele fratelui tău din mâna ta!” Gn 4, 10-11. 
 
Cine consimte la practica unui avort, să se căiască, mărturisiți-l și 
i ̂ndepărtat ̦i-vă de acest teribil păcat. Regele și Domnul nostru, Isus 
Cristos, privește i ̂n interiorul fiecărei creaturi umane și i ̂ncearcă singur cu 
fiecare suflet, schimbat ̦i viat ̦a, convertiți-vă! Avortul, departe de a fi o 
modă, este o crimă i ̂mpotriva unui nevinovat. 
 
Emisarii satanei se găsesc muncind din greu pentru a generaliza avortul 
pe scară mondială. Biată omenirea, greutatea propriilor voastre păcate va 
cădea din nou! 

 
 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

14.02.2019 
 
Cum Mă insultă unii dintre cei care cred că Mă reprezintă! Exaltează 
ideologiile, omul se mărește i ̂n fat ̦a puterii de a omorâ pe cine e lipsit de 
apărare și inocent, așa diavolul, mărit de păcatele i ̂mpotriva Darului vieții, 
cere i ̂ncă de pe acum prada lui, acea a sufletelor celor ce dictează sentința 
de moarte a inocent ̦ilor. 
 
EU SUNT MILOSTIVIRE, OMUL CARE EXECUTĂ PROIECTE ÎMPOTRIVA 
DARULUI VIET ̦II ESTE LIBER ȘI ÎN LIBERTATEA LUI ESTE RESPONSABIL 
DE JUDECĂT ̦ILE LUI. 

 
 

ENERGIE NUCLEARĂ 
 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
27.01.2023 

 
Copii, consecințele luptelor actuale se extind, unindu-se mai multe țări; și 
luptele ajung ca umana creatură să ia decizia funestă a folosirii energiei 
nucleare. DEVASTAREA NU V-O IMAGINAȚI! NEVINOVAȚII VOR SUFERI ȘI 
SFÂNTUL MIHAIL ȘI LEGIUNILE LUI ÎI VOR DUCE CU EI. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
09.01.2023 

 
Puternicii domină între uimirea că fiii Mei, fără a crede, ar trebui să meargă 
la război. De la provocări vor trece la groaza folosirii energiei nucleare. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
29.10.2022 

 
VĂ VA SURPRINDE ACTUL BRUSC AL FOLOSIRII ENERGIEI NUCLEARE, 
CEEA CE MĂ VA DUCE SĂ ACT ̦IONEZ CU DREPTATEA MEA. NU VOI 
PERMITE CREATURII UMANE SĂ SE DISTRUGĂ PE SINE ÎNSĂȘI, NICI SĂ 
DISTRUGĂ CREAT ̦IA. 
 

 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
10.10.2022 

 
Luna roșie a venit i ̂mbrăcată ca un vânător, dând astfel relevant ̦ă la 
evenimentul atât de dureros al folosirii energiei nucleare. Vânătorul va 
act ̦iona fără a sta pe gânduri i ̂n cel mai put ̦in așteptat moment pentru voi. 
 
VOR FACE UZ DE ENERGIA NUCLEARĂ ȘI ODATĂ EXPLOATATE ACELE 
ARTEFACTE ALE DIAVOLULUI ÎNSUȘI, LINIȘTEA VĂ VA INVADA, TEAMA 
VĂ VA FACE PRADĂ A EI ÎNAINTEA VENIRII FAPTELOR ANUNT ̦ATE. 

 
 

TERORISM 
  

 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
11.10.2023 

 
Acte teroriste se petrec în unele țări. Copiii Mei trebuie să înțeleagă că pe 
Pământ răul avansează, ducând în mâna lui o armă străveche de în-
junghiere, îmbrăcată în tunică, ducând durere și suferință copiilor Mei. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
19.01.2020 

 
Vor spune: i ̂n această zi este soare și ne i ̂ncălzește, și va veni ploaia fără 
să o așteptat ̦i, vor spune: avem apă și ne bucurăm de ea, și va veni 
contaminarea fără să o așteptați, i ̂n acest loc nu sunt boli și pestele vor 
atinge mari extensiuni, vor curge prin aer și asta v-am menționat-o, vor 
curge, se vor i ̂mprăs ̦tia prin aer prin intermediul avioanelor. TERORISMUL 
NU ACT ̦IONEAZĂ NUMAI PE PĂMÂNT, CI ȘI ÎN AER. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

29.03.2019 
 

Este i ̂ntocmai terorismul una dintre armele satanei, pentru ca guvernele 
să respingă ceea ce este cu adevărat important pentru popoare să distragă 
atent ̦ia lor pentru a lupta contra terorismului, satana va intra i ̂n acțiune 
mondială, implantând microcipul. 

 
 


